
Vácrátót Község Önkormányzat 
Képviselő-testülete 
 
 
 

J e g y z ő k ö n y v 
 
 
Készült: Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. március 22-én, csütörtökön 
17.00 órakor megtartott testületi ülésén.  
 
 
 
5/2012. (III.23.) számú rendelet: A szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni, illetve a  
    személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 7/2006.  
    (VIII.11.) számú rendelet módosítása 
6/2012. (III.23.) számú rendelet: Talajterhelési díj rendelet megalkotása. 
 
 
 
19/2012. (III.22.) számú határozat: 2011. évi rendőrségi beszámoló elfogadása. 
20/2012. (III.22.) számú határozat: Veresegyházi Kistérség Esély Szociális Alapellátási Központ  
                                                    2011. évi beszámolójának elfogadása 
21/2012. (III.22.) számú határozat: 2011. évi gyermekvédelmi és gyámügyi beszámoló   
                                                    elfogadása. 
22/2012. (III.22.) számú határozat: 2011. évi szociális beszámoló elfogadása. 
23/2012. (III.22.) számú határozat: Zöld Híd Kft. –től árajánlat kérés és kedvezmény kérése. 
24/2012. (III.22.) számú határozat: Vácrátót, 5005 hrsz-ú ingatlan használatának engedélyezése. 
25/2012. (III.22.) számú határozat: Vácrátóti KSE kezelésbe adási szerződésének elfogadása. 
26/2012. (III.22.) számú határozat: Vácrátót, 100/19 hrsz-ú út elnevezése Gárdonyi Géza utcára. 
27/2012. (III.22.) számú határozat: Medicopter Alapítvány támogatási kérelmének elutasítása. 
28/2012. (III.22.) számú határozat: Térfigyelő kamera kiépítésére benyújtandó pályázat elutasítása. 
29/2012. (III.22.) számú határozat: Csatorna vagyonnal kapcsolatos pályázat kiírása. 
30/2012. (III.22.) számú határozat: Cserepka András elnökké történő kinevezésének támogatása. 
31/2012. (III.22.) számú határozat: Társulási Tanácsülés napirendi pontjainak meghatározása. 
32/2012. (III.22.) számú határozat: Könyvtár megszüntető okiratának elfogadása. 
33/2012. (III.22.) számú határozat: Szerencsés Józsefné Vácrátót, Szabadság u. 31. szám alatti lakos  

     Vácrátót, 04/13 hrsz-ú területének megvásárlására polgármester  
      felhatalmazása. 

34/2012. (III.22.) számú határozat: Tornai Béla és Tornainé Petényi Krisztina Vácrátót, Ságvári u. 47.  
      szám alatti lakosok Vácrátót, 114/2 hrsz-ú területének  
      megvásárlására polgármester felhatalmazása. 

35/2012. (III.22.) számú határozat: Művelődési ház kapcsán benyújtandó pályázat támogatása. 
36/2012. (III.22.) számú határozat: BM önerő pályázat benyújtására polgármester felhatalmazása. 
37/2012. (III.22.) számú határozat: Anyagi támogatás biztosítása angol könyvek megvásárlására. 
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Vácrátót Község Önkormányzat 
Képviselő-testülte 
 

J e g y z ő k ö n y v 
 
Készült: Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. március 22-én, csütörtökön 
17.00 órakor megtartott testületi ülésén.  
 
Az ülés helye:  Polgármesteri Hivatal, Tanácsterem  
  2163 Vácrátót, Petőfi tér 3. 
 
Jelen vannak:  Garamszegi Géza  polgármester 
   Papp István   alpolgármester 
   Bolvári Attila   képviselő 
   Csonka Ferencné  képviselő 
   Horváth Mátyás  képviselő 
   Monori Szilárd   képviselő 
   Wildmann Erika  képviselő 
    

Matyó Anikó   jegyző 
 
Igazoltan távol van: Bolvári Attila   képviselő 
 
Jegyzőkönyv-vezető:     Mikes Nóra   igazgatási előadó 
 
Garamszegi Géza polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Képviselő-testület 
6 tagja jelen van a Képviselő-testület határozatképes. Felkérte Wildmann Erika képviselőt a 
jegyzőkönyv hitelesítésre, majd ismertette a napirendi pontokat.  
 
A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítő személyére és a napirendi pontokra tett javaslatot 
egyhangú 6  igen szavazattal elfogadta.  
 
A Képviselő-testületi ülésről, lakossági részről, videofelvétel készül. 
 
Napirend: 
 
1./ A Váci Rendőrkapitányság tájékoztatója a térség és kiemelten községünk közbiztonsági    
      helyzetéről. 
2./ Gyermekvédelmi és gyámügyi beszámoló a 2011. évről.  
3./ Az Önkormányzat 2011. évi szociális beszámolója. 
4./ A szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni, illetve a személyes gondoskodást nyújtó  
     szociális ellátásokról szóló 7/2006. (VIII.11.) számú rendelet 5. számú mellékletének módosítása. 
5./ Csatornázással kapcsolatos talajterhelési díj rendelet megalkotása 
6./ Zöld Híd Régió Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Kft. tájékoztatása és együttműködés  
     kérése. 
7./ Vácrátót, 5005 hrsz-ú ingatlan használatára kiírt pályázat elbírálása. 
8./ Egyebek: 
 - Vácrátóti KSE kezelésbe adási megállapodásának ismertetése. 
 - Gárdonyi Géza Művelődési Ház mögött lévő utca elnevezése (100/19 hrsz-ú út)  
 - Mentőhelikopter Alapítvány támogatás iránti kérelme. 
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1./ Napirend: 
 
Tárgya: A Váci Rendőrkapitányság tájékoztatója a térség és kiemelten községünk közbiztonsági       
helyzetéről. 
 
Meghívott vendégek: Dr. Nagy László váci rendőrkapitány és Vécsei László az őrbottyáni rendőrőrs 
parancsnoka 
 
Garamszegi Géza polgármester köszöntötte a meghívott vendégeket. Elmondta, hogy a rendőrség 
2011. évi munkájáról szóló beszámolót minden képviselőnek megküldték. Felkérte a meghívott 
vendégeket, hogy amennyiben szeretnék, egészítsék ki az írásbeli beszámolójukat. 
 
Dr. Nagy László rendőrkapitány köszöntötte a képviselőket. Elmondta, hogy a beszámolóban van egy 
adat, mely az 1989-es adathoz képest kiugróan magas, de ez a szabályok módosítása miatt van, nem 
azért, mert ennyire megemelkedett a lopások száma. Ugyanis ha ellopnak egy táskát vagy tárcát és 
abban voltak a személyes iratai a sértettnek, azt annyi számnak kell venni, amennyi iratot a sértettől 
eltulajdonítottak. Tájékoztatást adott arról, hogy hamarosan megnyílik a körzeti megbízotti iroda, mely 
a Polgármesteri Hivatal épületében fog működni. Megköszönte a testület segítségét a helyiség és 
berendezései kialakítása ügyében. A körzeti megbízotti feladatokat Molnár József vácrátóti lakos fogja 
ellátni. Remélhetőleg ezáltal csökkeni fog a bűnözések száma a településen. Az iroda hivatalos átadása 
hamarosan megtörténik.  
 
Monori Szilárd képviselő megjegyezte, hogy a jó idő miatt egyre több a biciklis gyerek a településen, 
akik sajnos nincsenek tisztában a kresszel. Jó lenne ha a rendőrség esetleg kresszoktatást tartana a 
gyerekeknek ezzel kapcsolatban.  
 
Dr. Nagy László rendőrkapitány közölte, hogy természetesen van lehetőség az oktatásra, amit esetleg 
bűnmegelőzési oktatással is ki lehetne egészíteni. Az iskola igazgatónak kellene felvennie a 
kapcsolatot Vécsei Lászlóval időpont egyeztetés céljából. A rendőrségnek szemléltető eszközei is 
vannak erre a célra. 
 
Csonka Ferencné képviselő megkérdezte, hogy a rendőrség tartott-e már ilyen jellegű oktatást a 
vácrátóti iskolában? 
 
Dr. Nagy László rendőrkapitány kijelentette, hogy ilyen jellegű oktatást még nem tartottak a vácrátóti 
iskolában, mivel még nem jelezték az igényt ezzel kapcsolatban. 
 
Vécsei László őrsparancsnok tájékoztatásként elmondta, hogy kb. 2 hete volt a gyermekjóléti 
megbeszélés, ahol találkozott az iskola igazgatójával, de ő nem kérte, hogy a helyi iskolában is 
tartsanak oktatást a gyermekeknek. 
 
Papp István alpolgármester megkérdezte, hogy milyen ráhatása van a rendőrségnek a 2104. jelű út 
helyreállítása kapcsán, mivel nagy a balesetveszély az út állapota miatt.  
 
Dr. Nagy László rendőrkapitány közölte, hogy a rendőrség esetleg támogató nyilatkozatot tud kiadni 
az Önkormányzatnak az út helyreállítása kapcsán, ugyanis tényleg ráférni a felújítás a főútra, 
iszonyatosan rossz állapotba került a csatornázást követően.  
 
Garamszegi Géza polgármester javasolta, hogy az iskola kezdéskor esetleg a rendőrség segíthetné a 
kisgyermekek áthaladását az igen forgalmas 2104. jelű országúton.  
 
Dr. Nagy László rendőrkapitány megjegyezte, hogy ezt a feladatot akár egy hivatali alkalmazott is 
elláthatja, de kizárólag ha láthatósági mellényt vesznek magukra.  
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Csonka Ferencné képviselő szerint jó, ha lesz körzeti megbízotti iroda a településen, így a téren való 
szabálytalan áthaladás is megszűnhet. 
 
Garamszegi Géza polgármester tájékoztatásként elmondta, hogy BM pályázat keretében 90 %-os 
támogatással lehet pályázni térfigyelő kamerarendszer kiépítésre, ami a közbiztonság szempontjából 
lenne fontos. Kérte a kapitányságvezető urat, hogy amennyiben benyújtásra kerül a pályázat, úgy azt 
egy támogató nyilatkozattal segítsék. Megköszönte az Őrbottyáni Rendőrőrs munkatársainak és a Váci 
Rendőrkapitányság munkatársainak az eddig munkáját és segítségét. Tudja, hogy a rendőrség is rossz 
anyagi körülmények között működik, ezért az Önkormányzat minden tőle telhetőt megtesz annak 
érdekében, hogy támogatást tudjon nyújtani. Kérte a rendőrség segítségét a lomtalanításkor, ugyanis 
ebben az időszakban megszaporodnak a színesfém felvásárlók a településen.  
 
Dr. Nagy László kapitányságvezető kérte a polgármester urat, hogy a lomtalanítás időpontjával 
kapcsolatban levélben keressék meg az őrbottyáni rendőrőrsöt és kérjék a segítségüket. Ismertette a 
rendőrség ügyeleti telefonszámait, melyek a következők: 06-20/444-1273 és 06-27/501-955. 
 
Garamszegi Géza polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban további hozzászólás 
nem volt, szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot. 
 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 
 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 19/2012. (III. 22.) számú 
határozata: 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Váci Rendőrkapitányság 2011. évi 
működéséről készített beszámolót megismerte és azt a mellékletben foglaltak szerint 
elfogadja. 
 
 Határidő: azonnal     Felelős: polgármester 
 
Dr. Nagy László váci rendőrkapitány és Vécsei Lászlót az őrbottyáni rendőrőrs  parancsnoka 
elhagyta a termet. 
 
 
2./ Napirend: 
 
Tárgya: Gyermekvédelmi és gyámügyi beszámoló a 2011. évről. 
 
Garamszegi Géza polgármester elmondta, hogy a Szociális Bizottság részletesen megtárgyalta a 
beszámolót. A bizottsági ülésen itt volt az Esély Szociális Alapellátási Központ képviselője is aki a 
felmerült kérdésekre választ adott. Egyenlőre nem lehet tudni, hogy mi lesz a jövőben, ugyanis 2013. 
január 1. napjától járási rendszer kerül kialakításra. A központ szakmailag nagyon jól végzi a 
munkáját, teljes mértékben meg vannak elégedve a munkájukkal.  
 
Wildmann Erika képviselő megerősítette a polgármester úr által elmondottakat. Tájékoztatásként 
elmondta, hogy március 29-én az iskolában Ki mit tud verseny lesz, melyre meghív mindenkit. A 
központ nyári tábort is szervez. Az iskola két tanulója résztvett egy rendőrségi előadáson, amiről 
beszámolót készítenek majd a csoporttársaiknak egy előadás keretében.  
 
Garamszegi Géza polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban további javaslat és kérdés nem 
volt szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot: 
 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2012. (III. 22.) számú határozata: 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekvédelmi tevékenység 2011. évi 
tapasztalatairól szóló a Veresegyházi Kistérség Esély Szociális Alapellátási Központ álalt készített 
beszámolót megismerte és azt a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.  
 

Határidő: azonnal, legközelebbi beszámoló 2013. március  Felelős: jegyző 
 

 
Matyó Anikó jegyző elmondta, hogy a hivatal gyermekvédelmi és gyámügyi beszámolója is ehhez a 
napirendi ponthoz tartozik, melyet szintén részleteiben megtárgyalta a Szociális Bizottság. A 
napokban volt a helyi jelzőrendszeres egyeztetés, melyen idéntől már a helyi Plébánia is képviseltette 
magát.  
 
Garamszegi Géza polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban további javaslat és kérdés nem 
volt szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot: 
 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének  21/2012. (III. 22.) számú határozata: 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. évről szóló gyámhatósági beszámolót 
megismerte és azt a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.  

 
Határidő: azonnal, legközelebbi beszámoló 2013. március   Felelős: jegyző 

 
 
3./ Napirend: 
 
Tárgya: Az Önkormányzat 2011. évi szociális beszámolója. 
 
Garamszegi Géza polgármester elmondta, hogy a Szociális Bizottság részletesen megtárgyalta ezt a 
beszámolót is. Felkérte Wildmann Erika képviselőt a tájékoztatásra. 
 
Wildmann Erika képviselő aki egyben a Szociális Bizottság elnöke is elmondta, hogy a bizottság 
elfogadásra javasolta a 2011. évi szociális beszámolót.  
 
Garamszegi Géza polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban észrevétel és kérdés nem volt 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot: 
 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2012. (III. 22.) számú határozata: 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2011. évi szociális 
beszámolóját megismerte és azt a mellékletben foglaltak szerint elfogadja. 
 
     Határidő: azonnal, legközelebbi beszámoló 2013. március    Felelős:  jegyző 
 
4./ Napirend: 
 
Tárgya: A szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni, illetve a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 7/2006. (VIII.11.) számú rendelet 5. számú 
mellékletének módosítása. 
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Matyó Anikó jegyző tájékoztatásként elmondta, hogy a testület a tavalyi évben állapította meg a házi 
segítségnyújtás térítési díjat, amit idén nem javasolnak módosítani. A rendeletet azonban módosítani 
szükséges, mivel már nem a család egy főre eső jövedelmét kell vizsgálni, hanem kizárólag a 
kérelmező jövedelme alapján kerül megállapításra a térítési díj.  
 
Monori Szilárd képviselő megkérdezte, hogy csökkent-e az ellátottak száma a térítése díj bevezetése 
miatt? 
 
Matyó Anikó jegyző közölte, hogy az ellátottak száma nem csökkent a térítési díj bevezetése miatt. 
 
Garamszegi Géza polgármester mivel más javaslat nem volt felkérte a képviselőket a szavazásra. 
 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta: 
 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
5/2012. (III. 23.) számú rendelete: 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális rászorultságtól függő pénzbeli, 
természetbeni, illetve a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 7/2006. (VIII. 11.) 
számú rendeletét a mellékletben foglaltak szerint módosítja. 
 
5./ Napirend: 
 
Tárgya: Csatornázással kapcsolatos talajterhelési díj rendelet megalkotása. 
 
Garamszegi Géza polgármester tájékoztatásként elmondta, hogy szeretnék bevezetni a törvényi előírás 
szerint talajterhelési díjat, mellyel elérhetik, hogy minél többen kössenek rá a csatornára. A 
talajterhelési díj mértéke 2012. február 1. napjától drasztikusan megemelkedett, ugyanis 1.800,-Ft/m3 
lett, ami többszöröse a víz és a csatorna díjnak. Véleménye szerint a talajterhelési díj bevezetésével 
meg fog nőni a rákötési hajlandóság, ezért is van szükség a bevezetésére. Javasolta, hogy 2012. június 
1. napjától vezessék be a talajterhelési díjat, így addig haladékot kapnak azok a lakosok akik eddig 
még nem kötöttek rá a csatornára. A talajterhelési díj adók módjára behajtható tétel, így az 
Önkormányzatnak van hatásköre a kivetésre. 
 
Csonka Ferencné képviselő a rákötés menete ugyanúgy működik, mint a kezdetekkor? 
 
Matyó Anikó jegyző közölte, hogy a talajterhelésről szóló rendelet 2012. április 1. napjától lépne 
hatályba, de kb. 1-2 hónap lenne a rákötési lehetőség, amíg nem kell bírságot fizetni. Ismertette a 
csatorna bekötéssel kapcsolatos teendőket. 
 
Papp István alpolgármester javasolta, hogy 2012. július 1-től vezessék csak be a talajterhelési díjat, így 
a lakosoknak lesz ideje a rákötésre.  
 
Csonka Ferencné képviselő szerint 2012. június 1. legyen a rákötés legutolsó határideje, mivel lassan 
itt van a fizetési elszámolás, ami után az Önkormányzat kézfizető kezességet vállalt. 
 
Matyó Anikó jegyző megjegyezte, hogy Váchartyánban volt rá példa, hogy megbüntettek valakit, mert 
engedély nélkül kötött rá a csatorna rendszerre.  
 
Garamszegi Géza polgármester kérte a többi képviselőt, hogy mondják el javaslatukat a határidőt 
illetően.  
 
Monori Szilárd képviselő megkérdezte, hogy a talajterhelési díj összege az Önkormányzatnál marad-
e? 
 
Matyó Anikó jegyző közölte, hogy a talajterhelési díj az önkormányzaté marad ha kivetésre kerül. 
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Garamszegi Géza polgármester elmondta, hogy elég sokan rákötöttek már a csatornára, azonban kb. 
30 %-a a lakosoknak nem fizetette még ki a rákötési díjat. 
 
Papp István alpolgármester javasolta, hogy 2012. június 30-ig adjanak haladékot a lakosoknak a 
rákötésekre, azután kerüljenek kivetésre a talajterhelési díjak. 
 
Garamszegi Géza polgármester mivel más javaslat nem volt felkérte a képviselőket a szavazásra. 
 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen és 2 nem szavazattal az alábbi rendeletet 
alkotta: 
 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
6/2012. (III. 23.) számú rendelete: 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a mellékletben foglaltak szerint megalkotta a 
„Talajterhelési díjról” szóló rendeletet. 
 
 
6./ Napirend: 
 
Tárgya: Zöld Híd Régió Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Kft. tájékoztatása és 
együttműködés kérése. 
 
Garamszegi Géza polgármester tájékoztatásként elmondta, hogy a Kerepes – Ökörtelekvölgyi lerakó 
társulás formájában működik, melyen Vácrátót is az alapító tagja. A hulladékszállítás azonban nem 
egységes, ugyanis nem minden alapító tag szállítatja a hulladékot a Kerepes – Ökörtelekvölgyi 
lerakóba. A szelektív hulladékot Vácrátót esetében a Zöld Híd Kft. szállítja el, a kommunális 
hulladékot azonban az ASA Magyarország Kft. viszi a kerepesi lerakóba, ezért is emelkedett 
drasztikusan a szemétszállítási díj. A Zöld Híd Kft. most a kommunális hulladék szállítás miatt kereste 
meg az Önkormányzatot. Jó lenne ha Vácrátót is a kerepesi lerakóba a Zöld Híd Kft.-vel szállítaná a 
kommunális hulladékát, de félő, hogy ezáltal még tovább nőne a szemétszállítási díj.  
 
Papp István alpolgármester megjegyezte, hogy az Önkormányzat korábban már levélben kereste meg a 
Zöld Híd Kft-t a 10 %-os kedvezmény miatt, azonban erre a mai napig nem kaptak választ. Véleménye 
szerint meg kell várni a Kft. levelét a kedvezménnyel kapcsolatban, és ezután térjenek vissza erre a 
témára. A döntést a Kft. válaszától kell függővé tenni.  
 
Garamszegi Géza polgármester hozzátette, hogy a Zöld Híd Kft-nél ennek a kérésnek a kivizsgálására 
egy bizottságot hoztak létre, de a vizsgálat eredményéről még nem értesítették az Önkormányzatot.  
 
Matyó Anikó jegyző szerint esetleg a szándékot lehetne jelezni a Zöld Híd Kft. felé, de a térítési díjat 
is tudni kellene, e-nélkül a testület nem tud döntést hozni. 
 
Papp István alpolgármester szerint ha olcsóbb lenne a szállítás, akkor nyitott a testület és hajlandó 
lenne felmondani a szerződést az ASA Magyarország Kft-vel. 
 
Garamszegi Géza polgármester megjegyezte, hogy megjelent egy kormány rendelet, mely kimondja, 
hogy 2012. évben nem emelhet díjat a szolgáltató cég, de azt nem lehet még tudni, hogy ki fizeti ki a 
díj különbözetet.  
 
Matyó Anikó jegyző véleménye szerint a különbözetet a szolgáltató cég az Önkormányzatra akarja 
terhelni, de ehhez nincs joguk, nem tudni, hogy mi lesz, várják a fejleményeket.  
 
Papp István alpolgármester megjegyezte, hogy a település több helyén nincsenek kint a szelektív 
hulladékgyűjtő edények, ezt mindenképpen jelezni kellene a Zöld Híd Kft-nek. 
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Garamszegi Géza polgármester közölte, hogy az Önkormányzat szedte össze az edényeket, mert a 
lakosok nem rendeltetésnek megfelelően használták a szelektív hulladékgyűjtő edényeket.  
 
Csonka Ferencné képviselő megerősítette a polgármester által felmondottakat, ugyanis a Széchenyi 
utcai szelektív gyűjtőknél is sokszor van az edények mellett a hulladék.  
 
Horváth Mátyás képviselő felhívta a képviselők figyelmét arra, hogy 2012. március 31-én 
szemétszüret lesz, 8.30 órakor lesz a gyülekező a Művelődési Ház udvarán.  
 
Papp István alpolgármester javasolta, hogy kérjenek a Zöld Híd Kft-től konkrét árajánlatot és térjenek 
vissza erre a témára ha beérkezett az árajánlat.  
 
Garamszegi Géza polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban észrevétel és kérdés nem volt 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot: 
 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 23/2012. (III. 22.) számú határozata: 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy kérjen 
konkrét ajánlatot a Zöld Híd Kft-től a kommunális hulladék szállításáról. Felkéri továbbá a 
polgármestert, hogy a 10 %-os lerakási kedvezmény ügyében is tegye meg a szükséges lépéseket és 
kérje ki a Zöld Híd Kft- véleményét ennek a kedvezmények a foganatosítása ügyében.  
     Határidő: folyamatos       Felelős:  polgármester 
 
7./ Napirend: 
 
Tárgya: Vácrátót, 5005 hrsz-ú ingatlan használatára kiírt pályázat elbírálása. 
 
Matyó Anikó jegyző elmondta, hogy 1 db ajánlat érkezett be a Vácrátót, 5005 hrsz-ú ingatlan 
hasznosítására. Katona Gábor Gát utcai ingatlantulajdonos szeretné használni a területet. A terület a 
nagyfeszültség alatt található, gazos, rendezetlen Katona Gábor vállalná a terület használata fejében a 
rendbetételt és karbantartást.  
 
Garamszegi Géza polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban észrevétel és kérdés nem volt 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot: 
 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 24/2012. (III. 22.) számú határozata: 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Vácrátót, 5005 hrsz-ú ingatlan hasznosítására 
benyújtott ajánlatot megismerte, azt elfogadja, és felhatalmazza Garamszegi Géza polgármestert, hogy 
Katona Gábor Vácrátót, Gát utca 5011. hrszú lakossal határozott idejű földhasználati szerződést 
kössön a Vácrátót, 5005 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában. 

Határidő: azonnal   Felelős: polgármester, jegyző 
 
8./ Napirend: 
 
Tárgya: Egyebek: 
  
a./ Vácrátóti KSE kezelésbe adási megállapodásának ismertetése. 
 
Garamszegi Géza polgármester tájékoztatásként elmondta, hogy korábban már volt kezelésbe adási 
megállapodás az Önkormányzat és a KSE között, az azonban lejárt, így véleménye szerint érdemes 
lenne ezt újból megkötni, így a focisták talán jobban a magukénak érzik majd az öltözőt és a pályát. A 
focimeccsek és edzések után rendszeresen nagy rendetlenséget hagynak maguk után a játékosok, ezért 
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gondolták, hogy meg kellene kötni a kezelésbe adási megállapodást. A jó gazda gondosságával 
lehetséges, hogy felelősségteljesen vigyáznak majd a létesítményre. A kezelésbe adási megállapodást 
mindenkinek megküldték, várta a véleményeket. A közüzemi díjakat a továbbiakban is az 
Önkormányzat fizetné, kizárólag a rendbetételről és a rongálásból adódó felújításról lenne megkötve a 
kezelésbe adási megállapodás.  
 
Csonka Ferencné képviselő javasolta, hogy a megállapodás 5./ pontját pontosítsák, mely szerint kinek 
a felelőssége, ha hatósági ellenőrzés jön az öltözőbe.  
 
Garamszegi Géza polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban további észrevétel nem volt 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot: 
 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 25/2012. (III. 22.) számú határozata: 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy megkösse a 
kezelésbe adási megállapodást a Vácrátóti KSE vezetőségével. 

Határidő: azonnal   Felelős: polgármester, jegyző 
 
 
b./ Gárdonyi Géza Művelődési Ház mögött lévő utca elnevezése (100/19 hrsz-ú út) 
 
Garamszegi Géza polgármester elmondta, hogy ezt a napirendi pontot a testület korábban már 
tárgyalta, akkor felvetődött utcanévként a Gárdonyi Géza utca elnevezés. Megkérdezte a képviselőket, 
hogy van-e más javaslatuk az utcanévre?  
 
Papp István alpolgármester szerint az utca neve legyen Gárdonyi Géza utca, mivel a Művelődési ház 
mögötti utcáról van szó, ez a leglogikusabb. 
 
Garamszegi Géza polgármester mivel további észrevétel nem volt szavazásra bocsátotta a határozati 
javaslatot: 
 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2012. (III. 22.) számú határozata: 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Vácrátót, 100/19 hrsz-ú utca 
a Gárdonyi Géza utca elnevezést kapja. 

Határidő: azonnal   Felelős: polgármester, jegyző 
 
 
c./ Mentőhelikopter Alapítvány támogatás iránti kérelme. 
 
Garamszegi Géza polgármester elmondta, hogy támogatás iránti kérelemmel megkereste az 
Önkormányzatot a Mentőhelikopter Alapítvány. Kérte a javaslatokat. 
 
Matyó Anikó jegyző megjegyezte, hogy kijelölésre került a helikopter leszállópálya a 
templomkertben, valamint a Sport- és szabadidőközpontban. 
 
Papp István alpolgármester megkérdezte, hogy van-e keret a költségvetésben a támogatásra? 
 
Csonka Ferencné képviselő kijelentette, hogy a költségvetésben nem terveztek ilyen jellegű 
támogatásokat, ezért pénz nem javasol adni, de a helyet az Önkormányzat biztosíthatja a helikopter 
leszállása céljából, ha szükséges. 
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Garamszegi Géza polgármester mivel további észrevétel nem volt szavazásra bocsátotta a határozati 
javaslatot: 
 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 27/2012. (III. 22.) számú határozata: 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy nem nyújt anyagi támogatást a 
Mentőhelikopter Alapítvány részére, kizárólag a leszállítási helyet biztosítja szükség esetén a 
templomkertben, valamint a Sport- és Szabadidőközpontban.  

Határidő: azonnal   Felelős: polgármester 
 
 
d./ Belügyminisztérium által kiírt pályázat ismertetése. 
 
Garamszegi Géza polgármester tájékoztatásként elmondta, hogy térfigyelő kamerarendszer kiépítésére 
lehetne pályázatot benyújtani, melynél 90 %-os a támogatási arány. A pályázat benyújtási határideje 
2012. április 2. 
 
Papp István alpolgármester megkérdezte, hogy esetleg sporteszközökre is lehet-e pályázni a támogatás 
keretében? 
 
Garamszegi Géza polgármester kijelentette, hogy sporteszközökre nem lehet pályázni, maximum 
műfüves pálya létesítésére. Az előzetes felmérések szerint kb. 8 millió Ft-ból lehetne kiépíteni a 
térfigyelő kamerarendszert, mely az összes intézményt és a település egyes részeit érintené. A 
szakemberek szerint ez a rendszer már igen profi lenne, így kérte a képviselőket, hogy mondják el 
véleményüket a pályázati lehetőséggel kapcsolatban. 
 
Csonka Ferencné képviselő megjegyezte, hogy a kiépítés az egy dolog, de a rendszert utána 
üzemeltetni kell, aminek szintén költségei vannak. 
 
Papp István alpolgármester véleménye szerint a rendszert egy számítógép segítségével működtetnék, 
aminek egy helyiség igénye is van. 
 
Wildmann Erika képviselő megjegyezte, hogy a rendőrség részéről hangzott el korábban, hogy az 
ilyen rendszer üzemeltetése igen magas költségekkel jár, erre is gondolni kell. 
 
Garamszegi Géza polgármester elmondta, hogy a pályázatírók 30.000,-Ft + ÁFA összegért vállalnák a 
pályázat megírását, ezen felül ha nyer a pályázat, további 200.000,-Ft sikerdíjat kell még fizetni, mely 
a pályázati támogatásban benne van. 
 
Papp István alpolgármester megkérdezte, hogy a költségvetésbe belefér az önrész összege? 
 
Matyó Anikó jegyző közölte, hogy ha a testület úgy dönt, hogy pályázik, akkor az önrész összegét a 
költségvetésben más helyről kell átcsoportosítani. 
 
Csonka Ferencné képviselő véleménye szerint erre az önrészre nincs keret, mivel a költségvetést már 
így is hiánnyal tervezte az Önkormányzat. Nem javasolta a pályázat benyújtását, mivel nem tudni, 
hogy mi lesz az Önkormányzat sorsa a jövőben. 
 
Garamszegi Géza polgármester mivel további észrevétel nem volt szavazásra bocsátotta a határozati 
javaslatot: 
 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 28/2012. (III. 22.) számú határozata: 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 4/2012. (III.01.) BM 
rendeletben meghatározott Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó 
támogatás igénybevételére (a közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítása érdekében) 
nem kíván pályázatot benyújtani. 

Határidő: azonnal   Felelős: polgármester 
 
e./ Tájékoztatás csatorna beruházással kapcsolatban. 
 
Garamszegi Géza polgármester tájékoztatásként elmondta, hogy Őrbottyán Önkormányzata kiírta a 
pályázatot a vagyonértékeléssel kapcsolatban, amit nem tehetett volna meg, mivel ezt kizárólag a 
társult települések együttesen írhatták volna ki. A Kormányhivataltól is kaptak egy állásfoglalást ezzel 
kapcsolatban, akik megerősítették azt, hogy az Önkormányzatok kizárólag együttesen írhatták volna ki 
a pályázatot. Ezért kérte a testületet, hogy döntsenek a  közös pályázatról. 
Mivel kérdés nem hangzott el, így  szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot: 
 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 29/2012. (III. 22.) számú határozata: 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Vác és térsége Regionális 
Önkormányzati Társulás társult települési önkormányzatainak tulajdonában álló csatorna közmű 
vagyon vagonértékelési feladatainak elvégzésére pályázatot ír ki a mellékletben foglaltak szerint. 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázat kiírásával a gesztor önkormányzatot 
(Őrbottyán) bízza meg. 
 Határidő: 2012. április 30.   Felelős:  polgármester 
 
 
Garamszegi Géza polgármester kérte a testületet, hogy határozattal kérjék fel Cserepka András 
polgármestert, hogy legyen a Társulás elnöke, valamint hívja össze a társulási tanács ülését szintén 
határozatban rögzített napirendi pontok kapcsán. Az elnöki tisztségre való felkérése azért van szükség, 
mert a Bíróság megszüntette a polgármesteri tisztségét az összeférhetetlenség miatt. Ebben az időben 3 
hónapig Pittlik Béla alpolgármester látta el a polgármesteri feladatokat. Ebben az éven jött csak rá arra 
Cserepka András polgármester úr, hogy nem lett újra megválasztva elnöknek, ezért kellene most 
meghozni ezt a határozatot.  
 
18.30 órakor Bolvári Attila képviselő megérkezett, így a testület létszáma 7 főre emelkedett.  
 
Papp István alpolgármester javasolta, hogy a levélbe írják bele azt is, hogy az elnök köteles 15 napon  
belül összehívni a Társulási Tanácsülést, valamint 30 napon belül írják ki a pályázatot. 
 
Garamszegi Géza polgármester mivel további észrevétel nem volt szavazásra bocsátotta a határozati 
javaslatokat: 
 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
30/2012. (III. 22.) számú határozata: 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Vác és Térsége Regionális 
Önkormányzati Társulás elnöki tisztségére Őrbottyán Nagyközség Önkormányzat Polgármesterét 
Cserepka Andrást javasolja megválasztani. 

 
Határidő: 2012. április 30.  Felelős: polgármester 
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Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
31/2012. (III. 22.) számú határozata: 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Vác és Térsége Regionális Önkormányzati 
Társulás tagja ezúton indítványozza a Társulási Megállapodás 5 fejezet 1.1 pontjának d./ pontja 
alapján a Társulási Tanács ülésének összehívását az alábbi napirendi pontok megjelölésével: 

1.) Vác és Térsége Regionális Önkormányzati Közműberuházási és Üzemeltetési 
Településfejlesztési Társulás elnökének megválasztása. 

2.) A csatorna beruházással kapcsolatosan felmerülő ÁFA-visszatérítés, üzemeltetési vízjogi 
engedély, vagyonkezelői szerződés. 

3.) A projekttervben szereplő településekre vonatkozó beruházási arányok megváltoztatásának 
megtárgyalása. 

4.) A csatornázással kapcsolatos pótmunkák, kötbér. 
5.) A települési projektfelelősök és az Ellenőrző Bizottság tagjainak díjazása. 
6.) A 2104. jelű és 21116 jelű országos közút csatornázás utáni helyreállítása. 
7.) Az Állami Számvevőszék levelének megtárgyalása. 
8.) Egyebek. 

Az elnök akadályoztatása esetén Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés 
összehívására az elnök-helyettest kéri fel. 

Határidő: 2012. április 30.  Felelős: polgármester 
 
f./ Községi könyvtár alapító okiratának megszüntetése. 
 
Matyó Anikó jegyző tájékoztatásként elmondta, hogy a könyvtár kistérségi keretek között működik, de 
van külön alapító okirata, amit meg kellene szüntetni, ugyanis a Polgármesteri Hivatal alatt hoznának 
rá létre egy szakfeladatot, ami pénzügyi szempontból jelent majd könnyebbséget. A könyvtáros 
részben önkormányzati részben kistérségi foglalkoztatásban van. 

 
Garamszegi Géza polgármester mivel a testület részéről észrevétel nem érkezett, így szavazásra 
bocsátotta a határozati javaslatot.  
 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 32/2012. (III. 22.) számú határozata: 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 13/2008. (I.14.) Képviselő-
testületi határozattal megalapított községi könyvtárat, mint részben önálló költségvetési szervet 2012. 
március 1. napjával jogutód nélkül megszünteti. 
A feladat Vácrátót Község Önkormányzaton belüli szakfeladatként kerül ellátásra. 
 
  Határidő: azonnal   Felelős: polgármester 
 
g./ Polgármester felhatalmazása szerződéskötésre a belterületi csapadékvíz elvezetés kapcsán 
megvásárolandó területek kapcsán. 
 
Matyó Anikó jegyző elmondta, hogy a testület korábban már döntött a területek megvásárlása 
ügyében, és meghatározta a m2 árakat is. A szerződés aláírására azonban a testület még nem 
hatalmazta fel a polgármestert, ezért kérte a testületet, hogy ezzel kapcsolatban hozzák meg 
határozataikat.  
 
Garamszegi Géza polgármester mivel a testület részéről észrevétel nem érkezett, így szavazásra 
bocsátotta a határozati javaslatot.  
 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 33/2012. (III. 22.) számú határozata: 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szerencsés Józsefné Vácrátót, Szabadság u. 31. 
szám alatti lakos és Vácrátót Község Önkormányzata közötti Vácrátót, 04/13 hrsz-ú 1572 m2 
alapterületű ingatlanra vonatkozó adásvételi szerződés tervezetét megismerte és azt a mellékletben 
foglaltak szerint elfogadja.  
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Garamszegi Géza polgármestert a 
szerződés aláírására. 

Határidő: azonnal    Felelős: polgármester 
 
 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
34/2012. (III. 22.) számú határozata: 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tornai Béla és Tornainé Petényi Krisztina 
Vácrátót, Ságvári E. u. 47. szám alatti lakosok és Vácrátót Község Önkormányzata közötti Vácrátót, 
114/2 hrsz-ú 117 m2 alapterületű ingatlanra vonatkozó adásvételi szerződés tervezetét megismerte és 
azt a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.  
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Garamszegi Géza polgármestert a 
szerződés aláírására. 

Határidő: azonnal    Felelős: polgármester 
 
 
h./ Tájékoztatás a Dózer Ép Kft. pótmunkáiról. 
 
Garamszegi Géza polgármester tájékoztatásként elmondta, hogy a belterületi csapadékvíz elvezetéssel 
kapcsolatos beruházás műszaki átadás-átvételi eljárása megkezdődött, de a kötbér miatt szükséges 
egyeztetnie a testületnek. A beruházás az időjárás miatt szerencsétlenül jött össze, mivel a munkálatok 
télre csúsztak át, így a munkálatokat a megadott határidőn belül nem tudták elvégezni. A befejezési 
határidő 2012. november 30. lett volna, de a testület ezt a határidőt 2012. december 10-ig 
meghosszabbította. A vállalkozó készre jelentette volna a beruházást, de ezt az Önkormányzat 
műszaki ellenőre nem fogadta el, így időközben bejött a nagy hideg és leesett a hó. Ebből adódóan 
jogi problémák merültek fel, mely szerint kötbér követelése van az Önkormányzatnak a vállalkozó 
felé. Vannak olyan dolgok, amik nincsenek benne a pályázatban, de a vállalkozó elvégezte a 
munkákat. Ezek plusz feladatként lettek megjelölve, ezekért az Önkormányzatnak fizetnie kell a 
vállalkozó felé. A határidő csúszás miatt az Önkormányzatot kötbér illeti meg. Erre a témára azonban 
majd egy későbbi testületi ülésen térnek vissza konkrétan. 
 
A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette. 
 
 
i./ Tájékoztatás pályázati lehetőségről a Gárdonyi Géza Művelődési Ház kapcsán. 
 
Wildmann Erika képviselő, aki egyben a művelődési ház vezetője elmondta, hogy lehetőség van 
pályázatot benyújtani a művelődési ház fejlesztése kapcsán. A támogatáson elnyert összeg bármire 
felhasználható. A költségvetésben tervezett pályázati önrészre 150.000,-Ft-ot, amit akár erre a célra is 
fel lehetne használni. A pályázathoz nem szükséges önrészt biztosítani, de előre azt sem lehet tudni, 
hogy mennyi támogatást lehet nyerni. Kéri a testület véleményét a pályázattal kapcsolatban. 
 
Papp István alpolgármester szerint ha nem kell önrészt biztosítani a pályázathoz, akkor be kell nyújtani 
azt. 
 
Garamszegi Géza polgármester mivel a testület részéről további észrevétel nem érkezett, így 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.  
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Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 35/2012. (III. 22.) számú határozata: 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Wildmann Erika Művelődési Ház 
vezetőt, hogy pályázatot nyújtson be a Gárdonyi Géza Művelődési Ház fejlesztése kapcsán. 
 Határidő: azonnal    Felelős:  művelődési ház vezető 
 
 
j./ Tájékoztató a Belügyminisztérium önerő pályázatával kapcsolatban. 
 
Garamszegi Géza polgármester tájékoztatásként elmondta, hogy Uniós pályázatokra fordított önerő 
kiváltására lehet pályázatot benyújtania az Önkormányzatnak. Az önerő 60 %-át lehetne kiváltani 
ezzel a pályázattal. Véleménye szerint mindenképpen be kellene nyújtani a pályázatot, mivel nincs mit 
veszíteni vele.  
 
Matyó Anikó jegyző hozzátette, hogy a pályázatnál előnyt élveznek az ÖNHIKI-s települések. A 
pályázat benyújtásának feltétele még, hogy műszakilag nincs lezárva a beruházás. Kizáró okot még 
nem talált a pályázati kiírásban. Kéri a testület támogatását, hogy a pályázat benyújtásra kerülhessen. 
 
Garamszegi Géza polgármester mivel a testület részéről észrevétel nem érkezett, így szavazásra 
bocsátotta a határozati javaslatot.  
 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 36/2012. (III. 22.) számú határozata: 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy 
pályázatot nyújtson be az Önkormányzati önrész kiváltására. 
 Határidő: folyamatos   Felelős:  polgármester, jegyző 
 
 
k./ Támogatás kérése angol könyvek megvásárlására. 
 
Garamszegi Géza polgármester elmondta, hogy az angol tanárnő kereste meg az Önkormányzatot 
azzal, hogy mivel sok szülő nem tudja a gyermeke angol könyvét megvásárolni, így az Önkormányzat 
nyújtson 15.000,-Ft-os támogatást. Kérte a képviselőket, hogy mondják el véleményüket a kérelemmel 
kapcsolatban. 
 
Csonka Ferencné képviselő nem javasolta a támogatás megállapítását, mivel a költségvetésben erre 
nincs keret biztosítva. 
 
Garamszegi Géza polgármester mivel a testület részéről további észrevétel nem érkezett, így 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.  
 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 
 

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 37/2012. (III. 22.) számú határozata: 
Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 15.000,-Ft támogatást 
biztosít az általános iskolás gyermekek angol könyveinek megvásárlására. 
 Határidő: azonnal   Felelős:  polgármester 
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l./ Tájékoztató a Három Rátót találkozó megrendezéséről. 
 
Wildmann Erika képviselő tájékoztatásként elmondta, hogy a tavalyi évben úgy döntött a testület, 
hogy idén rendezi meg a Három Rátót találkozót, melyet a költségvetésben is tervezett. Kéri a 
testületet, hogy határozzák meg az időpontokat, melyek jók lehetnek a találkozó megszervezésére, de 
természetesen a fix időpontot csak a másik két településsel történt egyeztetést követően tudja majd 
megmondani.  
 
Matyó Anikó jegyző véleménye szerint a három település vezetőségének kellene egyeztetni az 
időpontról ugyanis emlékezete szerint erről volt szó korábban.  
 
Horváth Mátyás képviselő hozzátette, hogy mindenki nagyon készül erre a találkozóra, ugyanis 
nagyon sok barátság szövődött ezeken a rendezvényeken.  
 
Wildmann Erika képviselő elmondta, hogy a vendéglátást megpróbálják minimálisra korlátozni a 
kiadások csökkentése miatt. 
 
Garamszegi Géza polgármester szerint mindenképpen meleg ételt kell felszolgálni a vendégeknek, 
ugyanis 4-5 órás útról jönnek.  
 
Horváth Mátyás képviselő javasolta, hogy próbálják meg a gyermekek táboroztatását is megoldani a 
három település között, így a fiatalabb generáció is megismerheti egymást és így is barátságok 
szövődhetnének. Vácrátóton el lehetne szállásolni a gyermekeket a művelődési házban. 
 
Garamszegi Géza polgármester megköszönte a felvetett ötletet. Javasolta, hogy a találkozót kora 
ősszel tartsák meg, szeptember elején, mert akkor még nincsen hideg. 
 
Wildmann Erika képviselő közölte, hogy egyeztet a másik két település vezetőségével az időpontot 
illetően. Említést tett arról, hogy 2012. április 1. napján 16.00 órakor színházi előadás lesz a 
művelődési házban, melyre elővételben nem igazán fogynak a jegyek, de reméli, hogy az előadáson 
sokan részt vesznek majd. Felmerült annak a lehetősége, hogy a Facebook-on létrehoznak egy oldalt a 
művelődési házról, ahol mindenki értesülhetne a programokról, rendezvényekről.   
 
Garamszegi Géza polgármester megköszönte Bolvári Attila képviselő segítségét, mivel egész napos 
segítséget nyújtott a tornacsarnok takarékos égőinek cseréje kapcsán. Már most érezhető a 
költségcsökkentés.  
Mivel több hozzászólás és napirendi pont nem volt mindenki megjelenését megköszönte és az ülést 
bezárta. 

Kme. 
 
 
 Garamszegi Géza       Matyó Anikó 
   polgármester                               jegyző 

 
 

Wildmann Erika 
jegyzőkönyv-hitelesítő 

 
 
 
 
 
 
 


